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6. évfolyam
Téjékoztatod a verseny szabalyair6l

A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek nid@gara 60 perc &ll rendelkezésetekre.

A feladatok szovege utan 3 lehetséges valas2 (, X,) talalhatd, amelyek kézil csak egy helyes.

A helyes vélasz jelét a mellékelegoldasi szelvényex- eljétek be!

A szelvényeket tollal toltsétek ki! Itt mar javitaem lehet. A javitott megoldast rossz megoldaseiaktjik.

Ha valaki egy feladatra nem ad vélaszt, arra nei fgantot. A ossz megoldéas viszont pontlevonassal fr
versenyen iréeszkdzon kivil semmilyen mas segédeszk hasznalhaté

A TOTO szelvény mellé azt a lapot is le kell adnadhelyen a megoldas menetét levezetted, illetve a
feladatot kiszamoltad. Azonos pontszam eseténszdesorrend megallapitasanak alapja.

A megoldasi szelvényre, illetve a kilon lapra nethriirni a neved csak a szamod, mert a verseszyasaga
érdekében az eredményhirdetésig csak a nevezasinse&zerepelsz.

Egyjegyii paros szamok szorzata milyen szamjegyre ddig2
1:2 2:4 X:0

Hany kulonbd# haromjegyi paros szamot lehet a 0, 3, 4, 5, 8 szamokbdl, haramjegyi szam
500-nal kisebb, és a szamjegyeinek dsszege pétdtayy szamjegy csak egyszer hasznalhatd!)

1:14 2:12 X: 10

Az egyenbszari haromszog alapon fékegyik szoge 42 fok. Mekkora lehet a szarszég égyge, ha
haromszor egymasutan megfelezzik?

1:12 2:16 X: 24
Egy sorozat hatodik tagja 1. Nyolcadik tagja 4/&nvlyi az el§ tag?

1: 1/3 2:1/6 X: 1/2
Két szabalyos dobdkockaval mekkora esély van egysdebva 7-t dobni?

1:1/5 2:1/6 X: 7

Egy téglatest élei 6, 8 és 10 cm hosszuak. Mindéesabdl kivagunk 2 cmigkockat. Mennyivel
csokken a téglatest térfogata?

1:128 2:64 X:32

A tabletet 20%-0os engedménnyel arultdk, amikor &zi6avéget ért akkor az arat 20%-al
megemelték, igy az ara 720 Ft-tal lett kevesebéredetinél. Mennyi volt az eredeti ara?
1: 16800

2. 19000 X: 18000
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1:4 2:? X: 2,875
Mekkora az eredmény? 120°-( 43°24'10” + 35°23'221°12'28"):5=
1: 20 2: 100 X: 88°

A kocka minden éle 11cm. Minden lapkézébkivagunk kis kockat, igy a felilet 216 émel
novekedett. Mekkora lehetett a kivagott kis kockgl-egy éle?

1:2cm 2:4cm X:3cm

Az udvaron a felstagozatos gyerekekkel azt jatsszak, hogy sipssmportokba rendédjenek. Ha
kettesével, harmaséaval, négyesével, 6tdsével, datbsagy hetesével rendeinek akkor mindig 1
gyerek nem tartozik egyetlen csoporthoz sem. Héeyek lehet az udvaron, ha tudjuk, hogy 500-nal
kevesebben vannak?

1: 451 2:211 X: 421
Nekikeseredj SK és Nyodgvenysl SC labdaragémeccsét hany hié@zte végig, ha tudjuk, hogy
I6cakra kellett Glnitk. Ha minden l6cara 12-en Kiltekkor 6 néének nem jutott hely, ha minden
l6céara 13 néit szoritottak 6ssze, akkor még 6 ¢k lenne helye. Hany loca volt a palya mellett?

1:12 2:11 X:13

A tanyaudvaron tyikok, egy kecske és birkak vanadkasrzé kutyan kivil. Hany birka van az
udvaron, ha tudjuk, hogy 21 fej és 58 lab van?

1:8 2:7 X: 6
Egy dobozban 10 fehér, 12 fekete és 16 kék azomdostimés anyagu goly6 van. Legkevesebb hany
golyot kell kivenniink anélkl, hogy belenéznénkgydiztos legyen abban legaldbb harom azonos

szini?

1:23 2.7 X: 29



